

Referat til bestyrelses møde i Vendsyssel Køreforening

d. 16. januar 2020 kl. 19:00

Dato:	16. januar 2020
Deltagere:	Jens Peter Pedersen, Kirsten Damgaard, Heidi Kjærsgaard Nielsen, Anne Grethe Nørgaard (ref), Pia Berg Steffensen, Bjarne Bertelsen, Line de Rosche Afbud fra Pia og Line
Pkt. 1: Godkendelse af ref. fra sidste møde	Godkendelse med underskrift udsættes til næste møde
Pkt. 2: Fondsansøgninger	Kirsten og Anne Grethe udfærdiger ansøgninger til Vendsyssel Sparekasse Dronninglund Fond. Det aftales, at der søges om dels køb af slagleklipper (brakpudser) samt dels køb af udendørs højtaleranlæg. Sidstnævnte ansøgning søges evt. sammen med rideklubben på Holtegaard.
Pkt. 3: GDPR - forsat	Udkastet godkendes dog med lille rettelse ifht. at fødselsår <u>udelukkende</u> anvendes til ... Sættes på hjemmeside hurtigst muligt samt sendes ud med nyhedsbrev.
Pkt. 4: Arbejdsdag	Gennemgang af arbejdsopgaver: 1. maling af dressurbogstaver. Heidi indkalder til maledag <u>først i marts før første stævne</u> . Heidi tjekker op på maling og grej. Bogstaver sættes på banen på arbejdsdagen. 2. trailer til marathonmateriale. Heidi kontakter Poul og Palle. Heidi sikrer indkøb af materialer 3. påsætning af plexiglas e.lign. på pavillionen. Lene B spørges om hun vil stå for dette incl. Indkøb 4. klargøring af baneområdet (bænke, vand, affaldsstativ m.m.) 5. ilægning af markeringssten på de to dressurbaner. Bjarne skaffer 32 sten. Bjarne og AG tager spader med.
Pkt. 5: Låse vogne	Det besluttes at købe to skabe med enten digitalt låsesystem eller manuelt låsesystem. I hvert skab er der nøgle til kædelås på hver vogn. Heidi indkøber. AG udfærdiger opslag, der skal hænge ved skabene, således at hver låner er bevidst om at de er ansvarlige for at vognene ser præsentable ud før og efter lån. Det aftales, at der skiftes kode hver uge. Heidi og Anne Grethe bliver tovholdere.
Pkt. 6: Google-drev	Vedtages at opstarte fællesdrev. Anne Grethe kontakter Mette eller Line for at få det igangsat. Det besluttes, at det skal være en lukket gruppe, hvor primært bestyrelsen får adgangskoder og se adgang. Der bliver en

	administrator.
Pkt. 7: Forslag til budget 2020	Udsættes, da vi manglede vores gode kasserer. Punktet udvides til at drøfte opmærksomhed på om der betales renter af vores indestående.
Pkt. 8: Beslutning vedr. anskaffelse af brakpudser	Gennemgang af forskellige forslag. Det besluttes, at det er slagleklipper fra TEC med 220cm bredde, der skal anskaffes. Se også pkt 2.
Pkt. 9:	
Pkt. 10:	
Pkt. 11: Evt.	det besluttes, at vi donerer 250 kr ifbm. Randi Stubs mindehøjtidelighed. Randi har været formand for HKR og tidligere samarbejdspartner med VK. Anne Grethe beder Pia overføre beløbet.
Pkt. 12: Næste møde	Anne Grethe indkalder, når der er nyt om fondsansøgningerne.

Referat godkendt d. :

_____	_____
_____	_____
_____	_____
_____	_____
_____	_____